
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 651 

 

На 3 февруари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Стара Загора, област Стара Загора. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Любомир 

Георгиев, Елка Стоянова, Цветанка Георгиева, 

Красимир Ципов, Георги Баханов, Камелия 

Нейкова, Гергана Стоянова 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов и Цветозар Томов. 
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Заседанието бе , открито в 14,05 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Томов и Войнов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Стара Загора с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа 

Стойчева, господин Георгиев, госпожа Елка Стоянова, госпожа 

Георгиева, господин Ципов, господин Баханов и аз имам доклад. 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Ганчева, госпожа Стойчева и госпожа 

Георгиева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

В точка втора добавям госпожа Гергана Стоянова.  

Други предложения? 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – СТАРА ЗАГОРА, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с вх. № МИ-

09-55/31.01.2025 г. е постъпило предложение от упълномощени лица 

на коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, 

за промяна в състава на ОИК – Стара Загора, като се предлага на 

мястото на Дамян Красимиров Тилев, член на Общинската 

избирателна комисия, да бъде назначена Ралица Георгиева Игнатова. 

Към предложението са приложени заявления от Дамян Тилев 

за освобождаването му от състава на комисията, декларация 

съгласно Изборния кодекс и копие от дипломата за завършено висше 

образование на Ралица Игнатова.  

Пълномощните на лицата са налични в преписката по 

назначаване на ОИК – Стара Загора. 

Във връзка с това предлагам на Централната избирателна 

комисия да  

„РЕШИ: 

Освобождава като член на ОИК – Стара Загора, Дамян 

Красимиров Тилев и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Стара Загора, Ралица Георгиева 

Игнатова. 

На назначения член да се издаде удостоверение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4111-МИ/03.02.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на първо място ви докладвам 

информация с вх. № ЦИК-24-7/03.02.2025 г. от главния счетоводител 

във връзка със съобщение на Министерството на финансите на 

интернет страницата на Министерството и писмо по електронната 

поща до главния счетоводител за предоставяне на информация до 

12,00 ч. на 3 февруари по електронната поща на служителя, който 

отговаря за Централната избирателна комисия, на информация, 

свързана с неразплатени средства към 31 декември 2024 г. 

Към информацията с номера, който ви посочих, се намира и 

самата справка за неразплатените задължения за текущи разходи 

към 31 декември. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на тази информация 

на служителя в Министерството на финансите, който отговаря за 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, второто по-спешно писмо, 

което ви предлагам, е до изпълнителния директор на Печатницата на 

БНБ във връзка с документацията, която се подготвя в Централната 

избирателна комисия, за възлагане за изработка на ролки със 

специализирана хартия за бюлетините от машинно гласуване за 

предстоящите частични и нови избори за общински съветници и за 

кметове за периода от 16 февруари тази година до 29 октомври 

2026 г. – да ни предоставят в срок до края на днешния ден 

предложение за единична цена на ролка, като имат предвид 

максимален брой, който посочваме в писмото, и цената на ролка при 



5 

1000 бройки, изработени за частичните и нови избори на 

20 октомври 2024 г. 

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо до Печатницата на БНБ има ли изказвания и предложения 

по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-358-5/29.01.2025 г., което докладвах на 

30 януари за запознаване. То е от кмета на Община Павликени, в 

случая обаче кметът на Община Павликени ни връща преписка по 

изплащане на суми по изпълнителен лист, издаден в полза на Георги 

Илиев Терзиев срещу ОИК – Павликени. 

Тъй като имаме и друг случай с Павликени, затова задържах 

предложението. Сега ви предлагам, както направихме, мисля, това е 

третият път, в който изпращаме на министъра на финансите въз 

основа на разменена кореспонденция и срещи с Централната 

избирателна комисия, документацията във връзка с искането за 

изплащане на сумите по изпълнителен лист, да бъде предвидено 

осигуряване на средства от централния бюджет на Община 

Павликени за изплащане на сумата. 

Предлагам към писмото, което изпратихме първия път с 

описание, да изпратим и това писмо, както направихме с предходни 

други подобни случаи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви протокол за техническа 

поддръжка на деловодната система с вх. № ЦИК-15-35-

2/31.01.2025 г. за сведение. 

Докладвам ви съобщение от Административен съд – София-

град, с вх. № ЦИК-НС-07-2-23/31.01.2025 г. по адм. дело № 

153/2025 г. Със съобщението ни се връчва Определение № 

3063/30.01.2025 г. Производството е образувано по жалба на ТВ 

Медия ЕООД. 

Припомням, това беше дружество, което поиска от 

Централната избирателна комисия информация по Закона за достъп 

до обществена информация за няколко изборни района за 

гласувалите „не подкрепям никого“. Ние отговорихме с писмо къде 

се намира информацията, включително и я им предоставихме с това 

писмо.  

Срещу това писмо с изх. № ЦИК-НС-18-2480-6/03.12.2024 г. 

е образувано това производство пред Административен съд – 

София-град. С определението, което ви докладвам в момента, съдът 

е оставил без разглеждане жалбата на ТВ Медия ЕООД и е 

прекратил производството по делото, така че го докладвам в 

момента за сведение. 

Колеги, в тази точка и във връзка с протоколно решение на 

Централната избирателна комисия – мисля, че беше от 22 януари, с 

което е определена комисия за извършване на анализ и годишна 

оценка на съществените рискове за 2024 г., ви предлагам, тъй като с 

протоколното решение е взето решение, че комисията ще приключи 

своята работа на 31 януари, това не беше възможно, тъй като на 

31 януари документите, които разгледа комисията в свое заседание 

на 31 януари, бяха изпратени на 29 януари. Необходимо е да бъдат 
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допълнени и коригирани вследствие на обсъждането в комисията, 

така че ви предлагам да вземем решение работата на комисията, 

назначена със Заповед № 3-АД/24.01.2025 г. на председателя на 

ЦИК, да бъде удължена до 15 февруари 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-40/03.02.2025 г. във връзка с подаване на 

информация по плана за работа с еврото.  

За сведение ви докладвам всички постъпили писма във 

връзка с подадени заявки от общините за отпечатване на хартиени 

бюлетини за частичните и нови избори на 16 февруари и на 

23 февруари 2025 г. 

За запознаване вх. № ЦИК-02-51/03.02.2025 г. от 

Министерството на финансите и министъра на финансите за 

предоставяне на информация до 5 февруари. 

Също за запознаване вх. № ЦИК-02-52 също от 3 февруари 

отново от министъра на финансите в срок до 6 февруари за 

предоставяне на информация – счетоводна. 

Във връзка с постъпило писмо от Печатницата на БНБ с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-19-20-2/31.01.2025 г. в частта относно предпечатните 

образци на хартиените бюлетини за частичните и новите избори на 

16-и и 23 февруари предлагам да изпратим писмо до ОИК с 

насрочени частични и нови избори на посочените дати и да ги 

информираме за това, че може да бъдат утвърдени предпечатните 

образци на бюлетините при спазване на решението на Централната 
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избирателна комисия, като същите се намират на електронен адрес, 

посочен в писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от Община Кирково в отговор на наше писмо относно 

извършена проверка за гласували лица повече от един път в 

изборите за народни представители. Въз основа на информацията и 

на приложени доказателства от ГД ГРАО след извършване на 

проверка за гласуване повече от един път, както и за гласуване в 

нарушение с цел изясняване на фактическата обстановка изпратихме 

писмо до кмета на Община Кирково. 

В отговора си с посочения вх. № НС-06-201/31.01.2025 г. 

секретарят на община Кирково ни уведомява, че за лицето няма 

получено уведомително писмо за вписване в избирателен списък за 

гласуване в лечебно заведение в изборите за народни представители. 

Ако си спомняте, ставаше дума за лице, което беше вписано в 

списъка, изготвен от ръководителя на лечебно заведение в община 

Кърджали, а по основен избирателен списък лицето фигурираше в 

основния избирателен списък на Община Кирково. От това писмо 

става ясно, че в общинската администрация не са получили 

информация в рамките на 48-те часа, в които ръководителят на 

лечебното заведение съставя списък за гласуване. Докладвам ви го 

за сведение. За това лице не правя предложение за изпращане на 

сигнал до прокуратурата. 

Колеги, за сведение ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-

08-47/31.01.2025 г. от Районна прокуратура – Стара Загора, във 



9 

връзка с предстоящите частични избори на 16 февруари за 

създадената организация – само за сведение на Централната 

избирателна комисия. 

Във връзка отново с проверките, извършени от ГД ГРАО за 

гласуване в нарушение, и изпратено писмо до кмета на Община 

Каолиново, с което сме поискали информация за имената и ЕГН на 

лицата, които са вписани под № 28 и № 33 в избирателния списък на 

подвижна секционна избирателна комисия № 24 в общината, сме 

получили отговор, който аз ви докладвах за запознаване – НС-06-28-

1/16.01.2025 г.  

Писмото е подписано със запетая от неизвестно лице и към 

писмото е приложена обяснителна записка. Както ви казах, писмото 

ни е адресирано до кмета на общината с искане за предоставяне само 

на такива данни – три имена и ЕГН на лицата, които са вписани под 

№ 28 и № 33. 

Видно от писмото не става ясно кой отговаря на Централната 

избирателна комисия и кой е възложил на председател, зам.-

председателя, секретаря на секционна избирателна комисия да 

пишат обяснителна записка. 

Предлагам ви да изпратим писмо до кмета на общината за 

допълнителна проверка и да информира Централната избирателна 

комисия от кое лице, в какво качество е подписано писмото до ЦИК, 

както и от кое лице и на какво основание е поискано обяснението от 

членове на секционната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 7 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 4 

(Гергана Стоянова, Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Силвия 

Стойчева). 
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Колеги, това предложение не събра необходимото 

мнозинство. 

Имате ли други доклади? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колкото и да осъзнавам, че някои 

кметове са неприкосновени, цялата тази информация, която следва 

да постъпва в Централната избирателна комисия, има отношение 

към подобряване на целия изборен процес. 

Следващото писмо, което предлагам, е до директора на 

Държавна психиатрична болница „Карлуково“. Проектът на писмо е 

във вътрешната мрежа отново с искане да се предостави 

допълнителна информация на ЦИК за едно лице дали е имало данни, 

че е поставено под запрещение, тъй като лицето е вписано в 

основния избирателен списък за гласуване – списък, изготвен от 

ръководителя на лечебното заведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо до  болницата в Карлуково има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 3 (Георги Баханов, Красимир Ципов, 

Йорданка Ганчева). 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с вх. № ЕП/НС-08-1955-1/03.02.2025 г., с която от 

Министерството на вътрешните работи –  СДВР, 06 РУ, във връзка с 

получено постановление с цитирания номер по описа на 06 РУ при 

СДВР, по описа на СРП ни молят да предоставим информация 

съгласно писмото. 

Изготвен е проект на отговор, който е във вътрешната мрежа, 

и предлагам да го гласуваме с предоставяне на наличната 

информация в Централната избирателна комисия. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам ви преписка с вх. № НС-

08-50-1/31.01.2025 г. от ОД на МВР – Благоевград, РУ – Разлог. Във 

връзка с водена в Районното управление проверка със съответния 

входящ номер е подаден сигнал и молят да бъдат предоставени 

оригиналите на списъците за гласуване, касаещи секция с посочен 

номер, както и декларациите, в които са отразени личните данни на 

посоченото лице, съгласно писмото. 

Изготвен е проект на отговор, който е във вътрешната мрежа, 

като им предоставяме заверени копия от допълнителната страница 

на избирателния списък и съответно копие на декларацията пред 

СИК на лицето, като ги уведомяваме, че оригиналите може да са на 

разположение на адреса на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам постъпила преписка, 

препратена по електронната поща, от госпожа А. А. – 

дипломатически служител, първа степен, заведено с вх. № ЦИК-ЕП-

02-295-17/31.01.2025 г., с която се посочва в писмото, че приложено 

ни изпраща консолидирана версия на попълнения и разпространен 
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по линия на Европейската мрежа за изборно сътрудничество към 

Европейската комисия въпросник съгласно и проведената среща 

между ЦИК и Министерството на външните работи на 10 януари – 

докладвам го за сведение и запознаване, и за обобщаване на 

информацията и послужване на ЦИК, когато е необходимо, и с оглед 

предстоящото участие на ЦИК на семинара, който ще се проведе на 

5-и и 6 февруари 2025 г. в Брюксел. 

Докладвам вх. №№ ЦИК-ЕП-02-295-14 и ЕП-02-295 с 

индекси 13 и 14 от 31 януари – това са преводите на преписките, 

които докладвах в предходно заседание, разпределени на мен и на 

колегата Стоянова. Докладвам ги за сведение и обобщаване и на 

разположение на членовете на ЦИК, като ще бъдат използвани и за 

подготовката на участниците във връзка с разпространение на тези 

преписки, препратен ни документ във връзка с предстоящия 

семинар.  

Докладвам само за сведение, че по повод искането, което 

постъпи с вх. № 11-43/27.01.2025 г. – предложение за смяна на член 

на ОИК – Чупрене, именно секретар, към момента не е постъпило 

пълномощно и пълномощникът е уведомен неколкократно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-

209/30.01.2025 г. по електронната поща на Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо, озаглавено „заявление за достъп до 

обществена информация“ от А. А.  

Това е поредно писмо от господин А., с което той ни 

информира, че на 26 септември е извършил проверка в регистъра на 

ЦИК и списъците на лицата, подкрепящи регистрацията на партия 

АТАКА, и на съответната страница и ред е открил своето име. 

Първоначалните писма са докладвани от колегата Георгиева, 

като господин А. е уведомен за това, че компетентният орган да 

разгледа неговия сигнал е Комисията за защита на личните данни и 
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сигналът му е препратен по компетентност до Комисията за защита 

на личните данни. 

Следва ново писмо и нов отговор, с което повторно е 

уведомен за това, включително приложено и писмото, изпратено от 

страна на Централната избирателна комисия до Комисията за защита 

на личните данни, така че аз предлагам това последващо писмо да 

остане за сведение. 

С вх. № ЦИК-ЕП-16-7-2/03.02.2025 г. е постъпило писмо от 

изборния орган на Португалия, с което ни благодарят за попълнения 

въпросник относно гласуването по пощата – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-21-220/03.02.2025 г. от Българския институт по 

метрология, с което ни уведомяват, че могат днес по-късно да върнат 

трите броя технически устройства за машинно гласуване, 

предоставени за съответното удостоверяване по време на последните 

парламентарни избори. 

Предлагам да ги приемем като гласуваме аз и господин 

Димитров да подпишем съответния приемо-предавателен протокол и 

приемем трите машини. След като ги приемем, да останат на 

съответното място на територията на сградата, в която заседава 

Централната избирателна комисия. 

Правя допълнение: предлагам да бъдат приети от съответната 

част от администрацията със съответния приемо-предавателен 

протокол, за което да се погрижи директорът. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-17-2385-2/30.01.2025 г. То е продължение на писмо с 

друго съдържание от същия автор – докладвам го за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-48/31.01.2025 г. от 

госпожа З., която тогава, когато е писала, твърди, че имало 

препращане от системата за подаване на записване в избирателен 

списък по настоящ адрес чрез електронно заявление през 

съответната интернет страница на ГД ГРАО в МРРБ.  

Моли да се извърши проверка и да се коригира тогава 

допусната според нея грешка. В момента, включително или поне 

преди известно време на съответното място, както и в момента, 

може да се подаде заявление от всеки, който има право на това, 

разбира се, така че проблемът е решен и затова остава за сведение – 

поне това виждам аз. 

Докладвам няколко приемо-предавателни протокола за 

сведение. 

Първият е с вх. № ЦИК-НС-2476-72/30.01.2025 г. и 

следващият е с вх. № ЦИК-НС-07-2476-73/30.01.2025 г.; вх. № ЦИК-

НС-07-2476-74 също от 30 януари и вх. № ЦИК-НС-07-2476-75, 

както и вх. № ЦИК-НС-07-2476-76 са от 31 януари 2025 г. във връзка 

с действия по предаване и извършване на действия по извличане на 

данни съгласно определение на Конституционния съд. 

Предлагам във връзка с последния от докладваните 

протоколи по-късно да има и съответно работно обсъждане за 

продължаване на действията. 

Предлагам да изпратим писмо в отговор на получено по 

електронната поща на ЦИК с вх. № ЦИК-НС-17-164/21.01.2025 г. 

писмо с искана информация от госпожа Цанкова. 

Писмото с отговор е с проектен номер 13120 в папката с мои 

инициали, като моето предложение е за допълнителна корекция, че 

информацията е публикувана в раздела „резултати за съответните 
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избори“ на интернет страницата на ЦИК и в предложения хиперлинк 

да бъде написано съответното място, което препраща директно към 

всички резултати, тъй като се искат данни, които, от една страна, не 

се изрично обработват от Централната избирателна комисия, от 

друга страна, могат да бъдат получени от съответните раздели с 

отворени данни за съответните избори, за които госпожата иска да й 

бъде предоставена информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на отговор. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожа Елка Стоянова – заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Първо, искам да погледнете проектен 

номер 13112, което е проект на отговор по искова молба, подадена 

от ищеца К.         К.      Исковата молба е по повод адм. дело № 

557/2024 г. по описа на Административен съд – Добрич.           К. е 

заявил иск за заплащане на обезщетение за имуществени вреди и за 

неимуществени вреди за водени преписки по отношение на същия за 

прекратяване на правомощията му като общински съветник и 

впоследствие възстановяването му от съда. 

Отговорът на исковата молба е в моята папка с проектен 

номер 13112. 

Ако нямате бележки, да го подложим на гласуване.  

Като заключение в отговора твърдим, че искът му е 

неоснователен и искаме да бъде отхвърлен като недопустим в 

условията на алтернативност, като неоснователен и недоказан – и 

двата иска: за имуществени и за неимуществени вреди. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докато се запознаете, да 

използвам случая да докладвам останалите си преписки. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-21-219 – писмо от Комисията 

за защита от дискриминация по повод образувана при тях преписка 

по искане на    В.      А.             А.                 лично и като председател 

и представител на ПП Народна партия „Истината и само истината“ 

срещу БНТ.  

В много обстойната му жалба на стр. 6 има искане от негова 

страна към Централната избирателна комисия за представяне на 

определени доказателства. Насочвам я към звено „Правна дейност“ 

за да подготвят проект на отговор с исканите документи. Те са 

свързани с участието на партия Народна партия „Истината и само 

истината“ в произвежданите избори от 2022 г. насам.  

След като бъде подготвен проектът на отговор, ще ви 

предложа на заседание за гласуване. 

Докладвам вх. № ЦИК-НС-17-194-1 – писмо от лице, което 

ни уведомява, че не може да присъства на поканата за съставяне на 

акт. Знаете, в такива случаи процедурата продължава със съставяне 

на акт в присъствие на нарушителя, тъй като е уведомен по 

съответния ред. 

Вх. № ЦИК-МИ-04-1051-3 е предоставен за подготовка на 

отговор във връзка с образувано досъдебно производство в ОД на 

МВР – Смолян, по отношение на избор на кмет на Община Доспат и 

брой мандати. Това ще бъде докладвано като проект на отговор 

малко по-късно може би днес, след като бъде подготвено писмото. 

Вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1857-6 е свързан с искане за 

предоставяне на информация във връзка с лице, гласувало в 

нарушение на Изборния кодекс. Изискват ни отново да им 

предоставим информация, която вече сме им предоставили, така че 

отговорът ще бъде в този смисъл. Тъй като е пристигнало днес, сега 

го докладвам само за запознаване и в по-късната част на заседанието 

ще представя проект на писмо. Нямам други доклади засега. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-03-42-1/31.01.2025 г. – отговор, който сме получили на 

наше писмо, изпратено до Народното събрание, във връзка с 

уточняване мястото, на което Централната избирателна комисия ще 

приема документи от партии и коалиции във връзка с предстоящите 

избори на 16 март. Докладвам ви го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-

НС-09-156/20.01.2025 г. – искане за достъп до обществена 

информация относно съхранението на изборните книжа и спазването 

на методическите указания на Централната избирателна комисия, 

постъпило от госпожа     К.            К.            в качеството й на 

заявител по конституционна жалба със съответния входящ номер и 

страна по конституционно дело. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до госпожа 

К. К. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на отговор. 

Колеги, имате ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1953-3/03.02.2025 г. – писмо от 06 РУ на СДВР, с което искат да им 

предоставим допълнителна информация във връзка с наше писмо 

от 21 януари 2025 г. 
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В моя папка от днес ще видите проект на отговор до СДВР, 

06 РУ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-04-

217/31.01.2025 г. – писмо от ОД на МВР – Враца, РУ – Бяла Слатина, 

с което искат да им предоставим информация относно членовете на 

избирателната комисия в избирателна секция под съответния номер, 

находяща се на територията на община Бяла Слатина, село Враняк 

на проведените избори на 27 октомври, както и друга информация. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до кмета на 

община Бяла Слатина с копие до ОД на МВР – Враца, РУ – Бяла 

Слатина, за предоставяне на исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-06-

212/30.01.2025 г. С писмо от Община Провадия искат да им бъде 

осигурен достъп до запечатани помещения, в които се съхраняват 

изборни книжа и материали от произведени избори в Република 

България. 
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В моя папка от днес ще видите проект на отговор до кмета на 

Община Провадия, с което им обясняваме какъв е редът за 

осъществяване на достъп до запечатани помещения съгласно наше 

решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-

ЕП-08-235-1/31.01.2025 г. – постановление на Районна прокуратура 

– Бургас, за отказ да се образува досъдебно наказателно 

производство. Мотивите са липса на достатъчно данни за 

осъществен състав на престъпление от общ характер. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 20 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 
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Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. Продължаваме с докладите в точка втора: Административни 

преписки. 

Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-46/30.01.2025 г. сме получили 

преписи от Указ № 13 и Указ № 14 от 30 януари 2025 г. на 

президента на републиката. 

С Указ № 13 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Странджево, Община Крумовград на 16 март, а с Указ № 14 е 

насрочен частичен избор за кмет на кметство Доброславци, 

Столична община на 16 март. 

Колеги, в петък на 31 януари с оглед своевременно 

публикуване на интернет страницата указите са публикувани, така 

че сега ще ви помоля за последващо одобрение на публикуването на 

двата указа в съответната секция на интернет страницата на ЦИК. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-МИ-09-

40/24.01.2025 г. На 27 януари съм я докладвала за запознаване на 

Централната избирателна комисия. Това е искане за съдействие от 

народния представител господин П. П. от парламентарната група на 

ПП ВЪЗРАЖДАНЕ. 

Към преписката съм изискала информация от счетоводството. 

Информацията е предоставена с вх. № ЦИК-24-6/29.01.2025 г. – в 

моя папка са всичките документи, относно поставените в искането 

въпроси, свързани с изплащане на суми по изпълнителни листове по 

съдебни дела, в които осъдената страна е Общинска избирателна 

комисия, както и информация относно неплатени задължения към 

дата 23 януари на Централната избирателна комисия. 

От посочената информация е видно какви действия е 

предприела ЦИК по отношение на преписките във връзка с 
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представени изпълнителни листове с присъдени суми в полза на 

лица, на които трябва да се изплатят тези суми от съответната 

общинска избирателна комисия, както и информация относно 

изпълнителни листове, които са издадени в полза на лица по дела, по 

които сумите следва да бъдат изплатени от Централната избирателна 

комисия. 

Централната избирателна комисия има по посочените в 

информацията задължения, като има и основателни причини към 

23 януари те да не бъдат изплатени, свързани с действия по 

обезпечителни мерки от страна на Националната агенция по 

приходите или поради липсваща информация за банкова сметка и 

титуляр на банковата сметка, по която да бъдат изплатени сумите. 

Изготвила съм проект на отговор до господин          П. с 

проектен номер 13111, така че моля за вашите изказвания или 

предложения по проекта на отговор.  

Ако сте съгласни с така предложения текст, да го подложим 

на гласуване. 

Колеги, има ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте в Административни 

преписки. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, предлагам на вашето внимание отговор, 

който е във вътрешната мрежа, до Окръжна прокуратура – Пловдив, 

следовател К.  

С вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1790-3/28.01.2025 г. желае по 

отношение на едно лице лична информация – официална справка 

относно това дали лицето е провело избори в избирателна секция, 

находяща се на територията на Мюнхен, Германия на изборите за 



22 

народни представители, проведени на 9 юни 2024 г., къде е 

гласувало, номер на секция и адрес; извадка от всички избирателни 

списъци ведно с допълнителната страница към тях. Писмото е доста 

обемно. 

Подготвен е отговор с изпращане на исканите от следовател 

К.       документи, които се намират в Централната избирателна 

комисия, разбира се, заверени копия на същите. В писмото 

уточняваме, че ако искат да се запознаят с оригиналите на 

избирателния списък и декларацията на лицето, могат да го направят 

в Централната избирателна комисия след предварителна уговорка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по повод вх. 

№ ЦИК-НС-08-91-1/28.01.2025 г. От Районно управление – Джебел, 

към ОД на МВР – Кърджали по отношение на едно лице се иска 

информация дали е подало заявление за гласуване в Република 

Турция. При наличие на такова молят да им предоставим копие, ако 

не е налично, молят да ги уведомим къде се съхраняват, за да бъде 

изискано и приложено към преписка. 

Има подготвен отговор, с който ги информираме, че лицето е 

подало декларация за гласуване извън страната пред СИК № 532, 

както и желаят решенията за назначаване на секционните 

избирателни комисии. Подготвени са да се изпратят копие от същите  

към отговора, който ви предлагам за гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам ви постановление за отказ за 

образуване на досъдебно производство от 24 януари 2025 г. с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1948-1. От Районна прокуратура – Стара Загора, е 

образувано от тях производство по повод изпратен от ЦИК списък 

от ГД ГРАО за гласуване в нарушение на изборите за Европейски 

парламент от 9 юни 2024 г. по отношение на едно лице от Казанлък, 

което е положило подпис, гласувало е. Лицето е живяло дълго време 

във Великобритания, от 2024 г. е в България, но не си е променило 

настоящия адрес. Всички подписи са на посоченото лице. 

Направено е разследване. Подписът, изписан под графа „не е 

заличен“ председателят на комисията е категоричен, че е неин.  

Прокуратурата счита, че следва да се приеме, че в случая от 

обективна и субективна страна липсват безспорни и категорични 

данни, които да водят до обосновано предположение, че са налице 

съставомерните признаци на престъпление по Раздел трети, Глава 

трета от особената част на НК и липсват данни за престъпление от 

общ характер. 

Според тях в случая е налице основанието по чл. 24, ал. 1, т. 1 

от НПК, което изключва образуването на досъдебно производство, 

поради което счита, че преписката трябва да бъде прекратена и 

установената по преписката фактология не може да бъде 

субсумирана под нормата на текст от НК, който да съставлява 

престъпление от общ характер и отказва да образува досъдебно 

производство, и прекратява преписката. 

Предлагам да не се обжалва. 

Ако има други мнения? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Елка 

Стоянова). 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по повод вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-08-1897-1/28.01.2025 г. – постановление за отказ да 

се образува наказателно производство от 23 януари. Прокурор при 

Районна прокуратура – Варна, по отношение на едно лице, което е 

било родом от гр. Кубрат, от април 2023 г. живеела в гр. Варна с 

месторабота в Република България. От 2023 г. лицето е студентка в 

Икономическия университет в град Варна с дистанционна форма на 

обучение.  

Имала е постоянен адрес, само българско гражданство, но 

пред общината по постоянния си адрес в гр. Кубрат била заявила 

настоящ адрес във Великобритания от 2016 г. Не си била променила 

настоящия адрес, въпреки че от 2024 г. живее трайно в България. Не 

била включена в избирателните списъци по тази причина нито по 

постоянния си адрес, нито по настоящото си местожителство. 

Отишла е в секцията в град Варна на 9 юни 2024 г., показала си е 

студентската книжа, пожелала е да гласува и е била допусната да 

гласува. Попълнила е декларация, че няма да гласува на друго място. 

Членовете на секционната комисия са установили, че същото лице е 

студентка, има заверен семестър, след което са я допуснала да 

гласува, като е дописана в избирателния списък и поставена 

забележка „чл. 241 ИК“. 

Председателят на комисията е счел, че отговаря на 

изискванията да гласува в конкретната секция. 

Тук има много интересна мотивировка, каквото за първи път 

срещам в постановленията за отказ да се образува производство. Тъй 

като лицето е било заличено от избирателните списъци в населеното 

място по постоянния му адрес, лицето не би могло да гласува и там. 
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В такъв случай единственото място, на което би могло да упражни 

правото си на глас, била Великобритания заради заявения преди 

8 години настоящ адрес там. 

От 2023 г. по трудов договор работи тук, сега следва 

интересната формулировка – „пътуването до Великобритания само 

за да упражни правото си на глас, не само би й причинило 

значително неудобство, но и би подействало демотивиращо  

досежно желанието й да упражни правото си на глас. Подобно 

изискване противоречи както на нормалната житейска логика, така и 

на дългогодишно афиширания стремеж на властимащите за 

повишаване на избирателната активност сред българските граждани. 

Очевидно е от материалите по преписката, че посоченото лице 

напълно добросъвестно е пожелало да упражни правото си на глас, 

както е известно, е граждански дълг на всеки пълнолетен гражданин 

на Република България. За нейната добросъвестност, която се 

изразява в липса на виновно поведение, свидетелства и фактът, че 

същата е попълнила декларация, че не е гласувала и няма да гласува 

на друго място и е спазила декларираното. Няма никакви индиции 

лицето да се е опитало да заблуди членовете на СИК относно 

правото си да гласува конкретно в тази избирателна секция.“ 

Прокуратурата подчертава, че нарушението на изборните 

правила е допуснато не от лицето, а от членовете на СИК, които са 

длъжни да познават и да прилагат изборните правила, доколкото 

именно те са, на които законодателят и обществото разчитат да 

следят за нарушения и да не допускат такива. 

В конкретния случай би могло да представлява 

административно нарушение от страна на член на СИК, но не може 

да ангажира наказателна отговорност на гласоподавателя. Не са 

налице други състави на престъпления от общ характер и 

постановява, че отказва да образува наказателно производство. 

В мотивите на прокуратурата би могло по-лесно да се 

напише, че не да отиде да гласува в Англия, което ще й причини 

значителни неудобства, разбира се, и съм съгласен с тази 
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мотивировка, но по-лесно би било лицето да си попълни декларация 

за настоящ адрес и да си гласува във Варна. Аспектът обаче относно 

отговорността на лицето не е обсъден – никой не кара лицата да 

отидат да гласуват във Великобритания. По-лесно е било да се 

упражни правото на глас като предварително си изпълнят 

задълженията да си сменят настоящия адрес, където наистина 

пребивават постоянно. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

2 (Гергана Стоянова, Елка Стоянова). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

постъпило с вх. № ЦИК-ЕП-02-295-19 от днешна дата писмо от 

Министерството на външните работи от          А.             А., 

дипломатически служител, към което приложено е изпратено писмо 

от постоянния секретар на Министерството на външните работи с 

приложени материали относно предстоящия семинар в периода 5 – 6 

февруари 2025 г. в Брюксел – материали, които вече са получени в 

Централната избирателна комисия и са докладвани за сведение и 

запознаване. Материалите са изпратени от Европейската комисия. 

Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-39/30.01.2025 г. Докладвала съм я за 

запознаване на 30 януари и обсъдено на работна група на днешна 

дата. Става дума за преразглеждане на счетоводни записи относно 



27 

материални активи на Централната избирателна комисия с оглед на 

извършена проверка по отношение на оценката на активите към 

31 декември 2023 г. и с представения доклад от изпълнителя на 

външен оценител с вх. № ЦИК-00-15-1/06.02.2024 г. се прави 

предложение да бъде избран един от два подхода или запазване на 

първоначално зададения срок – амортизационен, за СУЕМГ, или с 

оглед на представените данни и доклада по оценката в началото на 

2024 г. да се възложи промяна на амортизационния план за 

машините и за софтуера, както е посочено в докладната записка, 

равен на срока на амортизация на софтуера на машините  както по 

отношение на този софтуер, така и по отношение на тези машини.  

В случай че приемем това решение, предложението е да 

възложим на доставчика БОНЕВ СОФТ ОДИТИНГ ООД за 

извършване на масови корекции в картоните на дълготрайните 

активи за промяна, като за целта ще бъде необходим разход до 

1200 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим с протоколно решение този подход с 

промяна на амортизационния срок за машините и за софтуера, като 

за целта възложим на БОНЕВ СОФТ ОДИТИНГ ООД да извърши 

необходимите корекции, считано от 1 януари 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с искането от        

А.               А., което докладвах малко по-рано в заседанието, в папка 

с моите инициали има подготвен проект на отговор, с който го 

уведомяваме, че приложено му изпращаме копие от съответните 
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страници на подписката, подкрепяща регистрацията на ПП АТАКА, 

за участие в изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, колегата Стоянова докладва проекта на отговор на 

исковата молба. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Ще помоля, ако сте се запознали, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Имате ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към трета точка: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждение с вх. № ЦИК-МИ-27-13/27.01.2025 г. 

от ОИК – Две могили, област Русе. Искането е за изплащане на 

възнаграждения за заседание, проведено на 26 декември, на което са 
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присъствали давам зам.-председатели, секретар и 6 членове на 

комисията. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е 618,45 лв. 

Наличен е контролен лист с положително становище за изплащане 

на възнаграждението. Преписката е комплектувана съобразно наше 

решение. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим изплащането на 

докладваното от мен възнаграждение на ОИК – Две могили. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

10/21.01.2025 г. е постъпило искане от ОИК – Антоново, за 

изплащане на възнаграждения за дадено едно дежурство на 

11 януари от председател, зам.-председател и секретар на комисията 

и проведено заседание на 16 януари 2025 г. 

Преписката е комплектувана с всички необходими 

документи, включително и контролен лист. 

Съгласно счетоводната справка стойността на исканите 

възнаграждения ведно с осигурителните вноски е 1010, 80 лв.  

Моля да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Ардино, с вх. № ЦИК-МИ-27-

12/28.01.2025 г. за проведено заседание на 22 януари тази година. 

Приложени са необходимите документи, контролен лист и 

счетоводна справка за размера на исканите възнаграждения на 

стойност 784,70 лв. ведно с осигурителните вноски. 

Моля да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

11/24.01.2025 г. е постъпило искане от ОИК – Русе, за изплащане на 

възнаграждение за проведено едно заседание на 20 януари във 

връзка с предсрочно прекратяване пълномощието на общински 

съветник и обявяване за избран следващия от листата. 

Приложени са всички изискуеми документи, налични са 

контролен лист и счетоводна справка.  

Сумата е в размер на 645,05 лв. 

Предлагам с протоколно решение да я одобрим за ОИК – 

Русе. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, имате ли 

предложения? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 
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Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за утре, 4 февруари 2025 г., 

от 10,30 ч. Благодаря ви. 

(Закрито в 16,15 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 


